会 社 名 株式会社エムアップホールディングス (コード番号:3661 東証プライム)

米国ニューヨークを拠点としているお笑い芸人「渡辺直美」 オフィシャルサイトおよびオフィシャルファンクラブ「NAOMI CITY」オープンのお知らせ

株式会社エムアップホールディングス(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎)の連結子会社である株式会社 Fanplus(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:佐藤元)は、お笑い芸人渡辺直美のオフィシャルサイトおよびオフィシャルファンクラブ「NAOMI CITY」を、2024年5月15日(水)にオープンいたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記



NAOMI WATANABE OFFICIAL FANCLUB

NAOMI CITY

NAOMI WATANABE OFFICIAL FANCLUB 「NAOMI CITY」では、最新情報やイベントのチケット先行販売はもちろん、会員限定の BLOG や VOICE、Q&A、DIGITAL MEMBER'S CARD などのサービスをお届けします。 渡辺直美のファンクラブをぜひチェックしてみてください。

■ NAOMI WATANABE OFFICIAL FANCLUB 「NAOMI CITY」

URL: https://naomiwatanabe-fc.com/
(PC/スマートフォン対応)

<会費>

月額:550円(税込)

<会員限定コンテンツ一覧>

・TICKET ~チケット~

渡辺直美が出演するライブや会員限定イベントなどのチケット先行予約にお申し込みいただけます。 ※チケットの確保を確約するものではございません。

※対象外となるイベント・公演もございます。

・NAOMI WATANABE BLOG ~ブログ~

渡辺直美のここでしか見られないブログをお届けします。

・<u>NAOMI 'S GOSSIP By staff</u> ~直美の裏~

スタッフが渡辺直美の日常や活動の裏側をお届けします。

· VOICE ~音声投稿~

渡辺直美からのボイスメッセージを配信します。

・Q&A~お悩み相談・質問~

ファンクラブ会員の皆様からのお悩みや質問を募集します。渡辺直美が VOICE で回答することもあるかもしれません。

· DIGITAL MEMBER'S CARD

継続年数によってデザインが変化するニックネーム、入会日を表示したデジタル会員証が発行されます。 ※マイページに表示されます

ここでしか見られない渡辺直美、会員限定コンテンツが盛りだくさんとなっております。オフィシャルファンクラブを是非お楽しみください。

<対応 OS・ブラウザ>

iOS: iOS13.0 以上、Safari の最新版

Android: 8.0 以上、Androidブラウザまたは Google Chrome の最新版

Windows: IE11、Microsoft Edge、Chrome の最新版

Mac OS X: Safari または Chrome の最新版

※タブレット端末、ガラホ (テンキーの付いたスマートフォン)、らくらくスマートフォンは非対応

【渡辺直美 プロフィール】

1987年10月23日生まれ。 お笑い芸人

2007年から芸能活動をスタート。

2014年にトータルプロデューサーとしてブランド「PUNYUS(プニュズ)」を立ち上げる。 2023年には全米7都市をめぐるトークライブ「Naomi Takes America—The Podcast LIVE—」を開催

※参考情報

・株式会社エムアップホールディングス

代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 10 階 事業内容 コンテンツ事業、EC 事業、電子チケット事業、その他事業

URL https://m-upholdings.co.jp/

・株式会社 Fanplus

代表取締役 佐藤元

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12番 18号 渋谷南東急ビル9階

事業内容 ファンサイト・ファンクラブの企画・開発・運営

アーティストグッズオンライン販売システムの開発・運営

音楽メディアの企画・運営

URL https://famplus.co.jp/

- ・本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。
- ・記載されている内容は、発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップホールディングス

I R担当 E-Mail : ir-support@m-upholdings.co.jp